
　　　　平成２２年宝達志水町成人式アンケート結果

平成２２年　１月　20日
産業振興課ふるさと振興室

○調査の概要

（１）調査名：町づくりアンケート調査

（２）目的：宝達志水町がこれからふるさと振興施策に取り組むためには、若者世代の意見集約が必要であり、

　　町内の若者が一同に集う成人式の場において、若者の町づくりに対する思いなどを聞くことで、今後の町の

　　定住化施策を始めとするふるさと振興につなげるため。

（３）調査対象：平成２２年成人式出席者　１５４名

（４）調査方法：成人式実行委員会に取りまとめを依頼した

（５）調査日：平成２２年１月１０日（日）

（６）調査場所：宝達志水町役場志雄庁舎（成人式会場）

○調査結果

成人式出席者　１５４名 アンケート回答者 １３９名 回収率　９０．３％

Q１　あなたの性別は？

男性 69 女性 70 計 139

Q２　あなたの職業は？

男性 女性 計
学生 45 学生 52 学生 97
働いている 24 働いている 14 働いている 38
その他 0 その他 4 その他 4

Q３　あなたの現在のお住まいは？

男子学生 45 男子就労 24 女子学生 52 女子就労 14 女子その他 4 計 139

町内 10 町内 16 町内 25 町内 8 町内 4 町内 63

金沢市 6 金沢市 2 金沢市 9 金沢市 3 金沢市 20
野々市町 1 野々市町 1 野々市町 2

小松市 1 小松市 1 小松市 2
かほく市 2 かほく市 2

羽咋市 1 羽咋市 1
中能登町 1 中能登町 1

輪島市 1 輪島市 1

関東圏 8 関東圏 2 関東圏 10
関西圏 6 関西圏 7 関西圏 1 関西圏 14
新潟県 1 新潟県 1
愛知県 3 愛知県 3
岐阜県 3 岐阜県 3
富山県 1 富山県 5 富山県 6

静岡県 1 新潟県 1

町外不明 5 町外不明 2 町外不明 1 町外不明 1 不明 9
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Q４　宝達志水町の好きなところ、嫌いなところは何ですか？

自然が豊かなところ 60 41.1% 遊ぶ場所がない 28 21.7%

のんびりしている 27 18.5% なし 28 21.7%

田舎である 13 8.9% 田舎 18 14.0%

人が温かい 13 8.9% 交通が不便 17 13.2%

食べ物がおいしい 12 8.2% お店が少ない 15 11.6%

なし 8 5.5% 周辺になにもない 8 6.2%

すべて 3 2.1% 働く場所がない 5 3.9%

その他 10 6.8% その他 10 7.8%

※その他（祭り、実家、家賃の安さ、近所同士の挨拶、温泉、学校） ※その他（町名が長い､夜が暗くて危ない､海沿いの家がさびる

携帯電話がつながらない、交流の場がない、ライブハウスがない

町にお金がない､除雪してくれない､イベントがない、ごみが多いなど

嫌いなところ好きなところ

新成人アンケート結果
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働く場所 20 20.2% ○夢や希望が持てる町にして欲しい

お店を作る 17 17.2% ○今の若者は政治や選挙に関心がないので、選挙に行かない人が増えている。もっと、選挙運動をしていけばいいと思う。

地域活性化 16 16.2% ○イベントをする

町政(税金の軽減など) 15 15.2% ○もう少し、税金を安くして働く場所を作り、活性化してほしい。

遊べる場所 13 13.1% ○所司原とか走入の道をきれいにして、バイク・車でツーリングできるようにして、店を増やす。

住む場所 11 11.1% ○子どもが楽しめる公園をもっと作る。

何をしてもよくならない 3 3.0% ○お年寄りが安全に暮らせるようにして欲しい。

その他 4 4.0% ○道の整備

※その他（テーマパークを作る、大病院を建てる、スポーツの推進など） ○モーゼパークをもっと広告していくべきだと思う。

○子どもからお年寄りまで、自然を大切にする。

○とりあえず、海のごみひろいをしたい。

○町の名物をつくるか、今あるものをもっと宣伝する。

○人々のふれあいを大切にする。

○町の活性化につながる何かをする。

○もっと明るい町にしてほしい。

○自然を活かしたイベントをする。

○デパート･コンビニ・ショッピングモールを作る。

○住宅地や安いアパートを増やす

○財政を安定させる

○あいさつを励行し、心にゆとりを持つ。

○テーマパークを作る。

○ライブハウスを作る。

○スポーツをバックアップする。

○大きな病院を建てる

○正規保育士を増やす

○特色ある学校づくり

Ｑ５　宝達志水町を元気な町にするには何をすればよいか Ｑ６　町づくりに関するアイデアや意見・希望など

Ｑ５　宝達志水町を元気な町にするには何をすればよいか
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